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JAG zatýká státního tajemníka státu Georgia Brada
Raffenspergera za velezradu
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Vyšetřovatelé amerického námořnictva JAG v pátek zatkli státního
tajemníka státu Georgia Brada Raffensbergera za velezradu, čímž
splnili slib prezidenta Donalda J. Trumpa z ledna 2021, že ho poženou
k odpovědnosti za vměšování do prezidentských voleb v roce 2020.

Zatčení, k němuž došlo před Raffenspergerovým sídlem, vychází z
obvinění, že on, zrádce, „pohřbil“ republikánské hlasy, aby ve státě
Georgia zvítězil Joseph R. Biden.
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Dne 2. ledna 2021 – 18 dní předtím, než Biden nezákonně složil
přísahu – vedli Trump a Raffensperger hodinový telefonát, v němž ho
prezident požádal, aby našel 11 780 chybějících republikánských hlasů.
Hovor byl o několik dní později zveřejněn a Bidenův tým a jeho
spojenci z MSM překroutili význam Trumpových slov a tvrdili, že se
snažil Raffenspergerovi vyhrožovat, aby vyrobil neexistující hlasy.
Trumpova varovná zpráva však byla pro Raffenspergera poslední
šancí, jak odčinit zaprodání své duše Deep State a přiznat, že
ignoroval legitimní hlasy. Tvrdohlavý Raffensberger však Trumpovu
velkorysost odmítl a papouškoval své předchozí prohlášení: „Nejsou
žádné hlasy, které by se daly najít.“

Jak 4. ledna 2021 informoval server Real Raw News, prezident Trump
a úřadující generální prokurátor Jeffrey Rosen Raffensbergera obvinili z
velezrady a zrady přísahy a slíbili, že nakonec shnije v útrobách
Guantánama. Z nejasných důvodů se však obvinění zapečetilo a
uložilo mezi objemné hromady jiných obvinění, kde nerušeně leželo až
do minulého týdne.

Náš zdroj uvedl, že neví, jaké okolnosti přiměly štáb viceadmirála
Crandalla k tomu, aby minulý týden Raffenspergerovy spisy rozpečetil.
Avšak načasování se shodovalo s tím, že federální porota nařídila
Rudymu Guilianimu zaplatit přes 148 milionů dolarů dvěma volebním
pracovníkům z Georgie za to, že se podle důkazů dopustili podvodu při
hlasování (volební lístky nacpali do kufrů pod stolem) v prezidentských
volbách v roce 2020. Soudce a porota z Deep State se spolčili, aby
Guilianiho falešně uznali vinným v žalobě za pomluvu.

Bez ohledu na to vyslal JAG v pátek do Georgie čtyři vyšetřovatele,
aby uplatnili Raffenspergerovo usvědčující obvinění. Podle našeho
zdroje čekali před Raffenspergerovou kanceláří, dokud neodešel z
práce, a pak ho chytili a spoutali mu zápěstí pouty, když se blížil ke
svému vozidlu. Raffensperger vehementně protestoval: „Co to má
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znamenat? Kdo jste? Víte, kdo jsem?“, na což mu vyšetřovatel
odpověděl: „Nezáleží na tom, kdo jste, jedete s námi,“ a ukázal mu
vojenský zatykač podepsaný viceadmirálem Crandallem.

Raffensperger byl převezen do vazební věznice, kde zůstane, dokud
ho JAG nepošle do GITMO k soudu.
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